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IDEÁLNÍ NÁBYTEK PRO 
MALOU I VĚTŠÍ KOUPELNU

Nejdůležitějším rysem kolekce je mimořádně široká 

nabídka koupelnového nábytku.

Široká škála produktů a řešení v MODUO umožňuje 

zařídit prakticky jakýkoli prostor.

Díky moderní linii a barvám, které jsou módní a 

zároveň univerzální, si může každý zákazník 

přizpůsobit produkty svým individuálním potřebám i 

charakteru interiéru.

Kolekce MODUO nabízí řadu závěsného nábytku, 

skříňky pod desku i skříňky určené jak k nábytkovým 

umyvadlům, tak k umyvadlům na desku, a to v 

různých šířkách a hloubkách.

Možností je opravdu mnoho…
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VÝBĚR BAREV 

Kolekce MODUO nabízí koupelnový nábytek hned ve 

třech barevných provedeních: lesklé bílé, saténově 

kašmírové a saténově antracitové. Každý z těchto 

odstínů má svůj výrazný charakter, takže umožňuje 

vytvořit interiér v jednotném barevném tónu, a přesto 

univerzální, což dává volnost při kombinování barev 

se zárukou perfektního sladění. 

Moderní antracit v kombinaci s bílou vytváří výrazné a 

svěží kontrasty, zatímco s kašmírem podtrhuje 

jemnou eleganci. V každém případě zůstává prostor 

pro další barevné akcenty, díky nimž lze návrh 

libovolně personalizovat a dosáhnout požadovaného 

efektu. 

Vnitřky zásuvek jsou vyvedeny v elegantní a praktické 

šedé barvě a hladké povrchy skříněk se snadno 

udržují v čistotě. Skvělým doplněním nabídky jsou 

desky a otevřené moduly v barvě dřeva hikory, které 

dokonale zapadnou do jakéhokoli projektu a zároveň 

dodají interiéru větší útulnost. 

Svoboda při aranžování, kterou MODUO poskytuje, je 

tak důkazem nadčasového charakteru celé kolekce.
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PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

DVĚ PROSTORNÉ ZÁSUVKY

skříňky pod umyvadlo nebo pod desku MODUO mají 

dvě prostorné zásuvky, do kterých se vejdou 

všechny potřebné kosmetické přípravky a 

koupelnové doplňky. 

Dvě zásuvky znamenají dvojnásobný úložný prostor, 

což je v koupelně obzvlášť praktické. 

Díky dvěma odděleným zásuvkám je také snazší 

udržovat pořádek a přehlednost – často používané 

předměty lze uložit do horní zásuvky a méně 

používané do spodní.

TICHÉ ZAVÍRÁNÍ DVEŘÍ
Nábytek MODUO je vybaven systémem tichého 

dovírání soft-close, který umožňuje jemné a tiché 

zavírání dveří i zásuvek. Díky tomuto řešení se dveře 

závěsných skříněk a zásuvky skříněk pod umyvadlo 

zavírají plynule a bezhlučně, což výrazně zvyšuje 

komfort používání. 

Systém soft-close zároveň přispívá k vyšší 

bezpečnosti v koupelně, protože brání nechtěnému 

přivření prstů.
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PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

ZÁSUVKA BEZ VÝŘEZU NA SIFON
Nabídka MODUO se rozšiřuje o podumyvadlové 

skříňky s novou konstrukcí horní zásuvky.

Nové zásuvky mají plné dno a nižší, pěticentimetrovou 

zadní část, díky čemuž bylo možné zcela upustit od 

výřezu na sifon. To přináší řadu výhod a zvyšuje 

funkčnost celého nábytku.

V tomto provedení zásuvka získává až 30 cm² 

dodatečného užitného prostoru, což umožňuje ukládat 

více předmětů s pohodlným přístupem. Navíc absence 

problematických zákoutí usnadňuje udržování čistoty a 

pozitivně ovlivňuje estetiku produktu. 

Řešení tzv. ploché zásuvky je k dispozici u skříněk pod 

umyvadlo z kolekce MODUO v hloubce STANDARD i 

SLIM.

Skříňky v novém provedení lze kombinovat se všemi 

umyvadly na desku, nábytkovými i zapuštěnými do 

desky z kolekce MODUO.

Estetika: Zásuvka bez výřezu poskytuje estetičtější vzhled 

skříňky pod umyvadlem. Plné dno zásuvky umožňuje zachovat 

jednotný, hladký povrch, což pozitivně ovlivňuje její vizuální 

dojem.

Více prostoru: Absence výřezu na sifon znamená větší 

využitelný prostor uvnitř zásuvky. Díky tomu lze využít celý její 

objem pro uložení kosmetiky bez omezení souvisejících s 

výřezem.

Snazší čištění: Chybějící výřez na sifon usnadňuje udržování 

čistoty uvnitř zásuvky, protože zde nejsou zákoutí ani hůře 

dostupná místa, která je nutné čistit.

1.

2.

3.

Výhody zásuvky bez výřezu na sifon
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naprosté pohodlí při ukládání
PLNÁ ZÁSUVKA VE SKŘÍŇKÁCH POD UMYVADLO, 

S NÁBYTKOVÝM NEBO NA DESKU UMÍSTĚNÝM UMYVADLEM 

Skříňky pod umyvadlo v novém konstrukčním provedení s horní zásuvkou s 
plným dnem jsou kompatibilní se všemi modely umyvadel na desku Cersanit a 
nábytkových umyvadel MODUO a lze je kombinovat s plochým sifonem s 
integrovanou zátkou nebo bez ní.

Nové řešení nábytku se zvětšenou kapacitou horní zásuvky přináší kromě 
dodatečného užitného prostoru také estetické výhody a zvyšuje komfort 
používání.

PLNÁ ZÁSUVKA VE SKŘÍŇKÁCH POD UMYVADLO
S UMYVADLEM ZAPUŠTĚNÝM DO DESKY
Při volbě umyvadla zapuštěného do desky ve spojení se skříňkou o zvětšené 
ploše horní zásuvky (bez výřezu na sifon) vyžaduje použití dodatečného 
montážního prvku – kryt sifonu.

Jak při koupi setů, tak i v případě samostatné kombinace skříňky s 
umyvadlem je třeba kryt sifonu zakoupit zvlášť, jelikož je k dispozici jako 
samostatný produkt. Toto řešení ve standardním provedení se týká umyvadel 
zapuštěných do desky z kolekcí MODUO a může být kombinováno výhradně 
s plochým sifonem s integrovanou zátkou.

>

>
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PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

FRÉZOVANÉ ÚCHYTKY

Čela nábytku byla speciálně vytvarována pomocí 

frézování. Toto řešení je estetickým prvkem, díky 

němuž nejsou zapotřebí dodatečné úchyty 

montované na skříňkách.

KOVOVÉ NOŽKY

Skříňky pod umyvadlo ze série MODUO 

mohou být vybaveny kovovými 

nábytkovými nožkami, což zajišťuje větší 

stabilitu a dodává nábytku dekorativní 

prvek.

Možnost použití nábytkových nožiček (z 

kolekce LARGA by Cersanit) u skříněk 

MODUO umožňuje adaptér, který je 

součástí balení nožiček.
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PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

PANT O ÚHLU 165 STUPŇŮ
Panty použité u dveří závěsných vysokých skříněk 

umožňují jejich otevření až do úhlu 165 stupňů! 

Snadný přístup do vnitřku skříňky umožňuje 

pohodlně ukládat a vyjímat ručníky či čisticí 

prostředky.

VNITŘNÍ ZRCADLO
MODUO nabízí ve vysokých skříňkách dodatečné 

zrcadlo po celé výšce dveří, a díky širokému otevření 

tohoto nábytku se v něm lze pohodlně prohlédnout.

AQUASAFE
Jak desky, tak otevřené moduly v barvě dubu jsou 

vyrobeny technologií AQUASAFE. Díky dodatečné 

protiplísňové impregnaci a upravené hustotě desky 

jsou tyto prvky odolnější vůči nasákání vody a 

vlhkosti panující v koupelně.

deska odolná 
proti vlhkosti
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PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

STANDARD NEBO SLIM
Nábytková část kolekce MODUO se skládá z 

mnoha prvků, které umožňují zařídit jakýkoli 

prostor, dokonce i „složité“ a stísněné koupelny 

či toalety.

S ohledem na různé velikosti prostor nabízíme 

hloubku skříněk pod umyvadlo: 

- STANDARD (40/45 cm od stěny),

- SLIM (35/38 cm od stěny)

- MINI (22 cm od stěny).

K dispozici jsou také různé šířky skříněk: 40 cm 

(malá do toalety), 50 cm, 60 cm a 80 cm.

SLIM
STANDARD
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PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

MAXIMÁLNÍ POHODLÍ A FUNKČNOST

Nábytková část kolekce MODUO byla obohacena o 
skříňku se systémem cargo, který umožňuje 
maximálně využít prostor a zajišťuje snadný přístup k 
uloženým předmětům. 

Díky výsuvným košům nebo policím se organizace 
vnitřního prostoru stává mimořádně pohodlnou a 
intuitivní.

Skříňka má optimální rozměry, díky čemuž se skvěle 
hodí jak do větších, tak i do kompaktnějších koupelen. 

Její konstrukce poskytuje dostatečnou kapacitu, aniž 
by zabírala cenné místo, takže se snadno přizpůsobí 
různým uspořádáním interiéru.
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PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

DISKRÉTNÍ UKLÁDÁNÍ A KOMFORT 
POUŽÍVÁNÍ

Kolekce MODUO nabízí promyšlená řešení pro 

moderní koupelny. 

Skříňka s košem na prádlo je pohodlný a estetický 

způsob diskrétního ukládání oblečení, který pomáhá 

udržet pořádek v místnosti. Kovový, výsuvný koš 

zajišťuje snadný přístup a pohodlí při každodenním 

používání.

Díky kompaktním rozměrům se skříňka snadno vejde 

i do menších koupelen a zároveň poskytuje dostatek 

prostoru pro uložení prádla. Je to praktické řešení, 

které spojuje funkčnost s estetikou.
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PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

JEŠTĚ VÍCE MOŽNOSTÍ

• Široká nabídka modulárních prvků umožňuje

vytvářet mnoho variant uspořádání nábytku a

umyvadel.

• Závěsné skříňky lze chytře vzájemně propojit.

Zavěšením jedné skříňky pod druhou, frézováním k

sobě, vznikne elegantní sloupek.

• Lze je také spojovat horizontálně. Jejich malá

hloubka (pouze 14 cm) znamená, že i při montáži

po celé délce stěny vytvoří jednotnou, opticky

lehkou kompozici.

• Díky deskám a modulům pod ni, lze navrhnout

pohodlnou plochu pro moderní umyvadla na desku.

• Klasická nábytková umyvadla se skříňkami pod

umyvadlo lze doplnit jak klasickými vysokými

skříňkami, tak i sadami závěsných skříněk

uspořádaných horizontálně nebo vertikálně.

Kolekce MODUO nabízí širokou škálu možností a 

libovolných konfigurací.

FUNKČNOST A DESIGN | NÁBYTEK



ukázkové sestavy nábytku Moduo s umyvadly na desku
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ukázkové sestavy nábytku Moduo s nábytkovými umyvadly
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SKŘÍŇKA MODUO 50 POD 
UMYVADLO SLIM BÍLÁ

SKŘÍŇKA MODUO 60 POD 
UMYVADLO SLIM BÍLÁ

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S929-006/ 4990257 
S590-006-DSM/ 4991874 

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S929-004/ 4990261 

S590-004-DSM/ 4991872

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S929-002/ 4990265 
S590-002-DSM/ 4991870

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 50 a MILLE by Cersanit SLIM 50
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

SKŘÍŇKA MODUO 80 POD 
UMYVADLO SLIM BÍLÁ

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO
DOVÍRÁNÍ
ZÁSUVEK

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH

LAKOVANÁ
ČELA

HORNÍ ZÁSUVKA 
S PLNÝM DNEM
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• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 60 a MILLE by Cersanit SLIM 60
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 80 a MILLE by Cersanit SLIM 80
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek



N   NOVINKA

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-105-DSM/ 4991897

SKŘÍŇKA MODUO 50 POD 
UMYVADLO SLIM KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-106-DSM/ 4991898

SKŘÍŇKA MODUO 60 POD 
UMYVADLO SLIM KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-107-DSM/ 4991899

SKŘÍŇKA MODUO 80 POD 
UMYVADLO SLIM KAŠMÍR
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SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO
DOVÍRÁNÍ
ZÁSUVEK

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH

LAKOVANÁ
ČELA

HORNÍ ZÁSUVKA 
S PLNÝM DNEM

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 50 a MILLE by Cersanit SLIM 50
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 60 a MILLE by Cersanit SLIM 60
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 80 a MILLE by Cersanit SLIM 80
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži
• 2 roky záruka na nábytek



SKŘÍŇKA MODUO 50 POD 
UMYVADLO SLIM ANTRACIT

SKŘÍŇKA MODUO 60 POD 
UMYVADLO SLIM ANTRACIT

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-087/ 4991176 

S590-075-DSM/ 4990848

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-088/ 4991177 
S590-076-DSM/ 4990849

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-089/ 4991178 
S590-077-DSM/ 4990850

SKŘÍŇKA MODUO 80 POD 
UMYVADLO SLIM ANTRACIT

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO
DOVÍRÁNÍ
ZÁSUVEK

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH

LAKOVANÁ
ČELA

HORNÍ ZÁSUVKA 
S PLNÝM DNEM
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• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 50 a MILLE by Cersanit SLIM 50
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 60 a MILLE by Cersanit SLIM 60
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku MODUO

SLIM 80 a MILLE by Cersanit SLIM 80
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek



SKŘÍŇKA MODUO 40 POD 
UMYVADLO NA WC BÍLÁ

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S929-014/ 4990248 
S590-014-DSM/ 4991882

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,2 × 21,5 × 59

• dvířka s možností montáže vlevo nebo vpravo
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

40 × 22, COMO 40 a CREA 40
• úchyt: frézovaný
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-078/ 4991175 

S590-066-DSM/ 4990844

SKŘÍŇKA MODUO 40 POD 
UMYVADLO NA WC ANTRACIT

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO

DOVÍRÁNÍ DVÍŘEK

MONTÁŽ DVÍŘEK
PRAVO NEBO

LEVOSTRANNĚ

LAKOVANÁ
ČELA

N NOVINKA

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-101-DSM/ 4991893

SKŘÍŇKA MODUO 40 POD 
UMYVADLO NA WC KAŠMÍR
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• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,2 × 21,5 × 59

• dvířka s možností montáže vlevo nebo vpravo
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

40 × 22, COMO 40 a CREA 40
• úchyt: frézovaný
• k samostatné montáži
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,2 × 21,5 × 59

• dvířka s možností montáže vlevo nebo vpravo
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• k kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

40 × 22, COMO 40 a CREA 40
• úchyt: frézovaný
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek



SKŘÍŇKA MODUO 50 POD 
UMYVADLO BÍLÁ

KÓD PRODUKTU/ INDEX:   S929-012/ 4990256 
S590-012-DSM/ 4991880

KÓD PRODUKTU/ INDEX:   S929-010/ 4990260 
S590-010-DSM/ 4991878

SKŘÍŇKA MODUO 60 POD 
UMYVADLO BÍLÁ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

50, CREA 50, LARGA by Cersanit 50, COMO
50, CITY by Cersanit 50, COLOUR 50 a se
zapuštěným umyvadlem do desky: MODUO 50

• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO 60,

INVERTO by Cersanit 60, CREA 60, LARGA by
Cersanit 60, COMO 60, CITY by Cersanit 60,
COLOUR 60 a se zapuštěným umyvadlem do
desky: MODUO 60, ONTARIO 60

• možnost montáže s deskami MODUO
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

80, INVERTO by Cersanit 80, CREA 80, LARGA
by Cersanit 80, CITY by Cersanit 80, COMO 80,
MILLE by Cersanit 80 a se zapuštěným
umyvadlem do desky: MODUO 80

• možnost montáže s deskami MODUO
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

KÓD PRODUKTU/ INDEX:   S929-008/ 4990264 
S590-008-DSM/ 4991876

SKŘÍŇKA MODUO 80 POD 
UMYVADLO BÍLÁ

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY POD UMYVADLO

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO
DOVÍRÁNÍ
ZÁSUVEK

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH

LAKOVANÁ
ČELA

HORNÍ ZÁSUVKA 
S PLNÝM DNEM



N

KÓD PRODUKTU/ INDEX:: S590-102-DSM/ 4991894

SKŘÍŇKA MODUO 50 POD 
UMYVADLO KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-103-DSM/ 4991895

SKŘÍŇKA MODUO 60 POD 
UMYVADLO KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-104-DSM/ 4991896

SKŘÍŇKA MODUO 80 POD 
UMYVADLO KAŠMÍR

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO
DOVÍRÁNÍ
ZÁSUVEK

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH

LAKOVANÁ
ČELA

HORNÍ ZÁSUVKA 
S PLNÝM DNEM

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY POD UMYVADLO

N NOVINKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

50, CREA 50, LARGA by Cersanit 50, COMO
50, CITY by Cersanit 50, COLOUR 50 a se
zapuštěným umyvadlem do desky: MODUO 50

• úchyty: frézované
• k samostatné montáži
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO 60,

INVERTO by Cersanit 60, CREA 60, LARGA by
Cersanit 60, COMO 60, CITY by Cersanit 60,
COLOUR 60 a se zapuštěným umyvadlem do
desky: MODUO 60, ONTARIO 60

• možnost montáže s deskami MODUO
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

80, INVERTO by Cersanit 80, CREA 80, LARGA
by Cersanit 80, CITY by Cersanit 80, COMO 80,
MILLE by Cersanit 80 a se zapuštěným
umyvadlem do desky: MODUO 80

• možnost montáže s deskami MODUO
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži
• 2 roky záruka na nábytek



SKŘÍŇKA MODUO 50 POD 
UMYVADLO ANTRACIT

SKŘÍŇKA MODUO 60 POD 
UMYVADLO ANTRACIT

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-079/ 4990945 
S590-067-DSM/ 4990845

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-080/ 4990951 
S590-068-DSM/ 4990846

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-081/ 4990946 

S590-069-DSM/ 4990847

SKŘÍŇKA MODUO 80 POD 
UMYVADLO ANTRACIT

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO
DOVÍRÁNÍ
ZÁSUVEK

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH

LAKOVANÁ
ČELA

HORNÍ ZÁSUVKA 
S PLNÝM DNEM

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY POD UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

50, CREA 50, LARGA by Cersanit 50, COMO
50, CITY by Cersanit 50, COLOUR 50 a se
zapuštěným umyvadlem do desky: MODUO 50

• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO 60,

INVERTO by Cersanit 60, CREA 60, LARGA by
Cersanit 60, COMO 60, CITY by Cersanit 60,
COLOUR 60 a se zapuštěným umyvadlem do
desky: MODUO 60, ONTARIO 60

• možnost montáže s deskami MODUO
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotříska
• ke kombinaci s umyvadly na skříňku: MODUO

80, INVERTO by Cersanit 80, CREA 80, LARGA
by Cersanit 80, CITY by Cersanit 80, COMO 80,
MILLE by Cersanit 80 a se zapuštěným
umyvadlem do desky: MODUO 80

• možnost montáže s deskami MODUO
• úchyty: frézované
• k samostatné montáži nebo smontovaná
• 2 roky záruka na nábytek



KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-022/ 4990268

DESKA MODUO 60 HORNÍ DUB

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-024/ 4990270

DESKA MODUO 100 HORNÍ DUB

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-023/ 4990269

DESKA MODUO 80 HORNÍ DUB

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-026/ 4990271

DESKA MODUO 120 HORNÍ DUB

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-025/ 4990286

DESKA MODUO 118 HORNÍ DUB

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-027/ 4990272

DESKA MODUO 140 HORNÍ DUB

• rozměry [cm]
šíř. 59,8 | 79,8 | 99,8 | 119,2 | 119,8 | 139,2 × hl. 45
× výš. 1,8

• oboustranně laminovaná dřevotříska AQUASAFE
• ke kombinaci se skříňkami pod desku MODUO
• 2 roky záruka na nábytek

,,AQUASAFE” 

DESKA 
ODOLNÁ PROTI VLHKOSTI

SNADNÁ MONTÁŽ

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | DESKY HORNÍ



KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-122/ 4991913 

DESKA MODUO 60 HORNÍ DUB 
HIKORA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-124/ 4991915

DESKA MODUO 100 HORNÍ DUB 
HIKORA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-123/ 4991914

DESKA MODUO 80 HORNÍ DUB 
HIKORA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-126/ 4991916

DESKA MODUO 120 HORNÍ DUB 
HIKORA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-127/ 4991917

DESKA MODUO 140 HORNÍ DUB 
HIKORA

N NOVINKA

N

N

N

N

N

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | DESKY HORNÍ

• rozměry [cm]
šíř. 59,8 | 79,8 | 99,8 | 119,2 | 119,8 | 139,2 × hl. 45
× výš. 1,8

• oboustranně laminovaná dřevotříska AQUASAFE
• ke kombinaci se skříňkami pod desku MODUO
• 2 roky záruka na nábytek

,,AQUASAFE” 

DESKA 
ODOLNÁ PROTI VLHKOSTI

SNADNÁ MONTÁŽ

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH



KÓD PRODUKTU/ INDEX: K116-019/ 4990274

SKŘÍŇKA MODUO 40 DOPLŇKOVÁ 
POD DESKU OTEVŘENÁ DUB

 KÓD PRODUKTU/ INDEX: K116-020/ 4990273 

SKŘÍŇKA MODUO 20 DOPLŇKOVÁ 
POD DESKU OTEVŘENÁ DUB

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
20 × 44,7 × 55,1

• oboustranně laminovaná dřevotříska
AQUASAFE

• k montáži s deskami MODUO
• 1 police AQUASAFE
• 2 roky záruka na nábytek

N  NOVINKA

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-119-DSM/ 4991911

SKŘÍŇKA MODUO 20 DOPLŇKOVÁ 
POD DESKU OTEVŘENÁ DUB HIKORA

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ POD DESKU

,,AQUASAFE” 

DESKA 
ODOLNÁ PROTI VLHKOSTI

SNADNÁ MONTÁŽ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 44,7 × 55,1

• oboustranně laminovaná dřevotříska
AQUASAFE

• k montáži s deskami MODUO
• 1 police AQUASAFE
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
20 × 44,7 × 55,1

• oboustranně laminovaná dřevotříska
AQUASAFE

• k montáži s deskami MODUO
• 1 police AQUASAFE
• 2 roky záruka na nábytek



KÓD PRODUKTU/ INDEX: K116-021/ 4990282

SKŘÍŇKA MODUO 60 DOPLŇKOVÁ 
POD DESKU BÍLÁ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 44,7 × 55,1

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close

(tlumené dovírání)
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• k montáži s deskami MODUO
• úchyty: frézované
• dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-090/ 4990950

SKŘÍŇKA MODUO 60 DOPLŇKOVÁ 
POD DESKU ANTRACIT

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ POD DESKU

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO
DOVÍRÁNÍ
ZÁSUVEK

DOSTUPNÉ VE VÍCE 
ROZMĚRECH

LAKOVANÁ
ČELA

HORNÍ ZÁSUVKA 
S PLNÝM DNEM

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 44,7 × 55,1

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close (tlumené

dovírání)
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• k montáži s deskami MODUO
• úchyty: frézované
• dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek



• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
20 × 44,7 × 55,1

• cargo systém (výsuvný koš)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• k doplnění deskami
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

SKŘÍˇNKA  
POD DESKU

CARGO

N NOVINKA

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-117/ 4991909

SKŘÍŇKA MODUO 20 DOPLŇKOVÁ 
POD DESKU CARGO KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-116/  4991908

SKŘÍŇKA MODUO 20 DOPLŇKOVÁ 
POD DESKU CARGO BÍLÁ

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-118/ 4991910

SKŘÍŇKA MODUO 20 DOPLŇKOVÁ 
POD DESKU CARGO ANTRACIT

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ POD DESKU

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO

DOVÍRÁNÍ DVÍŘEK

LAKOVANÁ
ČELA• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:

20 × 44,7 × 55,1
• cargo systém (výsuvný koš)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• k doplnění deskami
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
20 × 44,7 × 55,1

• cargo systém (výsuvný koš)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• k doplnění deskami
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek



• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 44,7 × 55,1

• kovový výsuvný koš na prádlo
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• k doplnění horními deskami
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

SZAFKA 
Z KOSZEM 
NA PRANIE

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-114/ 4991906

SKŘÍŇKA MODUO 40 DOPLŇKOVÁ 
S KOŠEM NA PRÁDLO KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-113/ 4991905

SKŘÍŇKA MODUO 40 DOPLŇKOVÁ S 
KOŠEM NA PRÁDLO BÍLÁ

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-115/ 4991907

SKŘÍŇKA MODUO 40 DOPLŇKOVÁ 
S KOŠEM NA PRÁDLO ANTRACIT

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ POD DESKU

N NOVINKA

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO

DOVÍRÁNÍ DVÍŘEK

LAKOVANÁ
ČELA• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:

40 × 44,7 × 55,1
• kovový výsuvný koš na prádlo
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• k doplnění horními deskami
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 44,7 × 55,1

• kovový výsuvný koš na prádlo
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• k doplnění horními deskami
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek



SKŘÍŇKA MODUO 60 
ZRCADLOVÁ BÍLÁ

SKŘÍŇKA MODUO 40 
ZRCADLOVÁ BÍLÁ

SKŘÍŇKA MODUO 40 
DOPLŇKOVÁ HORNÍ BÍLÁ

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S929-018/ 4990252 

S590-018-DSM/ 4991886

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-030/ 4990276 
S590-032-DSM/ 4991891

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  K116-018/ 4990281 

S590-028-DSM/ 4991889

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S929-016/ 4990254 
S590-016-DSM/ 4991884

SKŘÍŇKA MODUO 60 
DOPLŇKOVÁ HORNÍ BÍLÁ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo

dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ HORNÍ

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO

DOVÍRÁNÍ DVÍŘEK

LAKOVANÁ
ČELA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové desky a

2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo dodáváno

smontované
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo

dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo

dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

MONTÁŽ DVÍŘEK
PRAVO NEBO

LEVOSTRANNĚ



N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-110-DSM/ 

4991902

SKŘÍŇKA MODUO 40 
DOPLŇKOVÁ HORNÍ KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-108-DSM/ 

4991900

SKŘÍŇKA MODUO 40 
ZRCADLOVÁ KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-111-DSM/ 

4991903

SKŘÍŇKA MODUO 60 
DOPLŇKOVÁ HORNÍ KAŠMÍR

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-109-DSM 

4991901

SKŘÍŇKA MODUO 60 
ZRCADLOVÁ KAŠMÍR

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové desky a

2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO

DOVÍRÁNÍ DVÍŘEK

LAKOVANÁ
ČELA

N NOVINKA

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ HORNÍ

MONTÁŽ DVÍŘEK
PRAVO NEBO

LEVOSTRANNĚ



SKŘÍŇKA MODUO 60 
ZRCADLOVÁ ANTRACIT

SKŘÍŇKA MODUO 40 
ZRCADLOVÁ ANTRACIT

SKŘÍŇKA MODUO 40 
DOPLŇKOVÁ HORNÍ ANTRACIT

KÓD PRODUKTU/ INDEX:     : S590-085/ 4990940 
S590-072-DSM/ 4990842

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-084/ 4990939 
S590-071-DSM/ 4990841

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-082/ 4990937 

S590-073-DSM/ 4990839

KÓD PRODUKTU/ INDEX:   S590-083/ 4990938 
S590-074-DSM/ 4990840

SKŘÍŇKA MODUO 60 
DOPLŇKOVÁ HORNÍ ANTRACIT

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo

dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové desky a

2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo dodáváno

smontované
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo

dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 14,4 × 80

• montáž dveří: univerzální (levé/pravé)
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: MDF deska se zrcadlem
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 1 pevná police z nábytkové

desky a 2 skleněné police
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo

dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

SKRYTÉ ÚCHYTKY

SYSTÉM TICHÉHO

DOVÍRÁNÍ DVÍŘEK

LAKOVANÁ
ČELA

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ HORNÍ

MONTÁŽ DVÍŘEK
PRAVO NEBO

LEVOSTRANNĚ



SKŘÍŇKA MODUO 40 
DOPLŇKOVÁ VYSOKÁ BÍLÁ

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S929-020/ 4990250 

S590-020-DSM/ 4991888

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,4 × 34 × 160

• dveře s vnitřním zrcadlem
• panty: umožňují široké otevírání dveří

až do 165°
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 4 police z laminované

dřevotřískové desky
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo

dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-086/ 4990941 

S590-070-DSM/ 4990843

SKŘÍŇKA MODUO 40 
DOPLŇKOVÁ VYSOKÁ ANTRACIT

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX:  S590-112-DSM/ 4991904

SKŘÍŇKA MODUO 40 
DOPLŇKOVÁ VYSOKÁ KAŠMÍR

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ VYSOKÉ

,,AQUASAFE” 

DESKA 
ODOLNÁ PROTI VLHKOSTI

SYSTÉM TICHÉHO

DOVÍRÁNÍ DVÍŘEK

LAKOVANÁ
ČELA

N NOVINKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,4 × 34 × 160

• dveře s vnitřním zrcadlem
• panty: umožňují široké otevírání dveří

až do 165°
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková

deska
• vnitřek: 4 police z laminované

dřevotřískové desky
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,4 × 34 × 160

• dveře s vnitřním zrcadlem
• panty: umožňují široké otevírání dveří

až do 165°
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• vnitřek: 4 police z laminované

dřevotřískové desky
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž nebo

dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

MONTÁŽ DVÍŘEK
PRAVO NEBO

LEVOSTRANNĚ



KÓD PRODUKTU/ INDEX: K116-023/ 4990275

SKŘÍŇKA  MODUO 20 DOPLŇKOVÁ 
MODULOVÁ OTEVŘENÁ DUB

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
20 × 14,1 × 80

• korpus: oboustranně laminovaná
dřevotřísková deska 16 mm AQUASAFE

• vnitřek: 2 police AQUASAFE
• dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S590-121-DSM/ 4991912

SKŘÍŇKA  MODUO 20 DOPLŇKOVÁ 
MODULOVÁ OTEVŘENÁ DUB HIKORA

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK | SKŘÍŇKY DOPLŇKOVÉ MODULOVÉ

,,AQUASAFE” 

DESKA 
ODOLNÁ PROTI VLHKOSTI

SYSTÉM TICHÉHO

DOVÍRÁNÍ DVÍŘEK

LAKOVANÁ
ČELA

N NOVINKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
20 × 14,1 × 80

• korpus: oboustranně laminovaná dřevotřísková
deska 16 mm AQUASAFE

• vnitřek: 2 police AQUASAFE
• dodáváno smontované
• 2 roky záruka na nábytek



KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-312-DSM/ 4991923

SKŘÍŇKA MODUO 50 S 
UMYVADLEM 50 BÍLÁ SET B273 

SKŘÍŇKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
50 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými click-

clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-314-DSM/ 4991925

SKŘÍŇKA MODUO 60 S 
UMYVADLEM 60 BÍLÁ SET B275

SKŘÍŇKA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-316-DSM/ 4991927

SKŘÍŇKA MODUO 80 S 
UMYVADLEM 80 BÍLÁ SET B277 

SKŘÍŇKA

HOTOVÁ
SESTAVA

+

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  SESTAVY

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
60 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými

click-clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
80 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými

click-clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku



N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-590

SKŘÍŇKA MODUO 50 S 
UMYVADLEM 50 KAŠMÍR SET C467 

SKŘÍŇKA

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-591

SKŘÍŇKA MODUO 60 S 
UMYVADLEM 60 KAŠMÍR SET C468 

SKŘÍŇKA

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-592

SKŘÍŇKA MODUO 80 S 
UMYVADLEM 80 KAŠMÍR SET C469 

SKŘÍŇKA

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  SESTAVY

HOTOVÁ
SESTAVA

+

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 

N NOVINKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
50 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými click-

clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
60 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými

click-clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
80 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými

click-clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku



KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-479

SKŘÍŇKA MODUO 50 S UMYVADLEM 50 
ANTRACIT SET B889 

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-471-DSM/ 4990855

SKŘÍŇKA MODUO 50 S UMYVADLEM 50 
KAŠMÍR SET B816 

SKŘÍŇKA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-480/ 4990936 

SKŘÍŇKA MODUO 60 S UMYVADLEM 60 
ANTRACIT SET B890

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-472-DSM/ 4990856

SKŘÍŇKA MODUO 60 S UMYVADLEM 60 
ANTRACIT SET B817

SKŘÍŇKA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-481

SKŘÍŇKA MODUO 80 S UMYVADLEM 80 
ANTRACIT SET B891

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-473-DSM/ 4990857

SKŘÍŇKA MODUO 80 S UMYVADLEM 80 
ANTRACIT SET B818 

SKŘÍŇKA
• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:

49,4 × 39,7 × 57,2
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž nebo smontované
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
50 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými click-

clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž  nebo smontované
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž nebo smontované
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
60 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými

click-clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

UMYVADLO ZÁPUSTNÉ

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
80 × 40 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými

click-clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

HOTOVÁ
SESTAVA

+

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  SESTAVY



KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-218-DSM/ 
4990235

SKŘÍŇKA MODUO 40 S 
UMYVADLEM 40 NA WC BÍLÁ 
SET 971

SKŘÍŇKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,2 × 21,5 × 59

• dvířka s možností levé nebo pravé
montáže

• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO
• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:

40 × 22 × 15,5
• možnost montáže na pravou nebo levou

stranu
• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými

click-clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-230-DSM/ 
4990237

SKŘÍŇKA MODUO 50 S 
UMYVADLEM 50 BÍLÁ SET 
973

SKŘÍŇKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 39,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
50 × 40 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-223-DSM/ 
4990241

SKŘÍŇKA MODUO 60 S 
UMYVADLEM 60 BÍLÁ SET 
977

SKŘÍŇKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-221-DSM/ 
4990239

SKŘÍŇKA MODUO 80 S 
UMYVADLEM 80 BÍLÁ SET 
975

SKŘÍŇKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  SESTAVY

HOTOVÁ
SESTAVA

+

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 

UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
60 × 40 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
80 × 40 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku



• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,2 × 21,5 × 66

• dvířka s možností levé nebo pravé
montáže

• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyt: frézovaný
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
• 40 × 22 × 15,5
• možnost montáže na pravou nebo

levou stranu
• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-589/4991933 

SKŘÍŇKA MODUO 40 S 
UMYVADLEM 40 NA WC 
KAŠMÍR SET C466 

SKŘÍŇKA

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO
• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:

50 × 35 × 16
• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 37,5 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO
• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:

60 × 38 × 17
• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
• 79,4 × 37,5 × 57,2
• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO
• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:

80 × 38 × 17
• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-593/ 4991937

SKŘÍŇKA MODUO 50 SLIM S 
UMYVADLEM 50 KAŠMÍR SET 
C470 

SKŘÍŇKA

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-594/ 4991938

SKŘÍŇKA MODUO 60 SLIM S 
UMYVADLEM 60 KAŠMÍR SET 
C471 

SKŘÍŇKA

N

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-595/ 4991939

SKŘÍŇKA MODUO 80 SLIM S 
UMYVADLEM 80 KAŠMÍR SET 
C472 

SKŘÍŇKA

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  SESTAVY

HOTOVÁ
SESTAVA

+

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 

N NOVINKA



KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-475/ 4991179

SKŘÍŇKA MODUO 40 S 
UMYVADLEM 40 NA WC 
ANTRACIT SET B885 

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-467-DSM/ 
4990851

SKŘÍŇKA MODUO 40 S 
UMYVADLEM 40 NA WC 
ANTRACIT SET B812 
SKŘÍŇKA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-482/ 4991181

SKŘÍŇKA MODUO 50 S 
UMYVADLEM 50 ANTRACIT 
SET B892

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-485-DSM/ 
4990942

SKŘÍŇKA MODUO 50 S 
UMYVADLEM 50 ANTRACIT 
SET B895
SKŘÍŇKA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-483/ 4991182

SKŘÍŇKA MODUO 60 S 
UMYVADLEM 60 ANTRACIT 
SET B893 

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-486-DSM/ 
4990943

SKŘÍŇKA MODUO 60 S 
UMYVADLEM 60 ANTRACIT 
SET B896 
SKŘÍŇKA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-484

SKŘÍŇKA MODUO 80 S 
UMYVADLEM 80 ANTRACIT 
SET B894

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-487-DSM/ 
4990944

SKŘÍŇKA MODUO 80 S 
UMYVADLEM 80 ANTRACIT 
SET B897
SKŘÍŇKA

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  SESTAVY

HOTOVÁ
SESTAVA

+

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
39,2 × 21,5 × 59

• dvířka s možností levé nebo pravé montáže

• mechanismus zavírání: soft close

• čelo: lakovaná MDF deska

• korpus: lakovaná dřevotřísková deska

• úchyt: frézovaný

• pro samostatnou montáž, nebo smontované
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
50 × 40 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž, nebo

smontované
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
79,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž, nebo

smontované
• 2 roky záruka na nábytek

UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
60 × 40 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
80 × 40 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
40 × 22 × 15,5

• možnost montáže na pravou nebo levou
stranu

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo kovovými

click-clack zátkami z nabídky Cersanit
• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 44,7 × 57,2

• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž, nebo

smontované
• 2 roky záruka na nábytek



KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-229-DSM/ 4990247 

SKŘÍŇKA MODUO 50 SLIM S 
UMYVADLEM 50 BÍLÁ SET 983

SKŘÍŇKA

UMYVADLO

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-227-DSM/ 4990245

SKŘÍŇKA MODUO 60 SLIM S 
UMYVADLEM 60 BÍLÁ SET 981

SKŘÍŇKA

UMYVADLO

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-225-DSM/ 4990243

SKŘÍŇKA MODUO 80 SLIM S 
UMYVADLEM 80 BÍLÁ SET 979

SKŘÍŇKA

UMYVADLO

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  SESTAVY

HOTOVÁ
SESTAVA

+

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
50 × 35 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
60 × 38 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
80 × 38 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 37,5 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
• 79,4 × 37,5 × 57,2
• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek



KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-478/ 4990934

SKŘÍŇKA MODUO 50 SLIM S 
UMYVADLEM 50 ANTRACIT SET B888 

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-470-DSM/ 4990854

SKŘÍŇKA MODUO 50 SLIM S 
UMYVADLEM 50 ANTRACIT SET B815 

SKŘÍŇKA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-477/ 4991180

SKŘÍŇKA MODUO 60 SLIM S 
UMYVADLEM 60 ANTRACIT SET B887

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-469-DSM/ 4990853

SKŘÍŇKA MODUO 60 SLIM S 
UMYVADLEM 60 ANTRACIT SET B814

SKŘÍŇKA

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-476/ 4990935

SKŘÍŇKA MODUO 80 SLIM S 
UMYVADLEM 80 ANTRACIT SET B886

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S801-468-DSM/ 4990852

SKŘÍŇKA MODUO 80 SLIM S 
UMYVADLEM 80 ANTRACIT SET B813

SKŘÍŇKA

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  SESTAVY

HOTOVÁ
SESTAVA

+

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 

UMYVADLO UMYVADLO UMYVADLO

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
50 × 35 × 16

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
60 × 38 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
80 × 38 × 17

• otvor pro armaturu: centrální
• k doplnění keramickými nebo

kovovými click-clack zátkami z
nabídky Cersanit

• 10 let záruka na keramiku

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
49,4 × 34,7 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
59,4 × 37,5 × 57,2

• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek

• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
• 79,4 × 37,5 × 57,2
• zmenšená hloubka SLIM
• 2 prostorné zásuvky s plným dnem
• mechanismus zavírání: soft close
• čelo: lakovaná MDF deska
• korpus: lakovaná dřevotřísková deska
• úchyty: frézované
• pro samostatnou montáž
• 2 roky záruka na nábytek



• rozměry [cm] šíř. × hl. × výš.:
17 × 2,57 × 3,65

• materiál: lakovaný ocelový plech o tloušťce 0,8 mm
• k montáži se skříňkou pod umyvadlo spolu se

zápustným umyvadlem do desky
• 2 roky záruka na příslušenství

KÓD PRODUKTU/ INDEX: S599-0182

KRYT SIFONU PRO SKŘÍŇKU 
POD UMYVADLO

KRYT 
SIFONU

+

ZÁSUVKA S PLNÝM 
DNEM

SNADNÁ MONTÁŽ

VŠE KOMPATIBILNÍ

PORTFOLIO PRODUKTŮ | NÁBYTEK |  DOPLŇKY
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